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SE-BRM.0012.6.1.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 20 stycznia 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  20 stycznia 

2026 roku w sali posiedzeń ratusza bnińskiego w Kórniku. Obrady rozpoczęto o godzinie  

13:00, a zakończono o godzinie 13:53. W posiedzeniu wzięło udział 5 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Grześkowiak 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

 

W spotkaniu uczestniczyli także: Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownika Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, Bartosz Przybylski inspektor ds. BIP 

i Portali Społecznościowych UMiG Kórnik, Patryk Krzeszewski komendant Straży 

Miejskiej w Kórniku, Sławomir Animucki dyrektor Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku 

i Piotr Mastalerz pracownik Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Z-ca przewodniczącej Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Jerzy Rozmiarek 

otworzył posiedzenie. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,         

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  
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z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności z-ca przewodniczącej stwierdził, że w obradach 

uczestniczyło 5 radnych. Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum            

i mogła podejmować prawomocne decyzje. Z-ca przewodniczącej Komisji Jerzy 

Rozmiarek przedstawił zebranym porządek obrad. Nie zgłoszono uwag. 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń:  

a) protokół z dnia 18.11.2025 r., 

b) protokół z dnia 24.11.2025 r. 

3. Dyskusja w sprawie tegorocznych dożynek gminnych.  

4. Przyjęcie Planu Pracy Komisji na 2026 rok.  

5. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości. 

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

7. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. Nie zgłoszono uwag i poprawek. 

2a) protokół z dnia 18.11.2025 r., 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z dnia 18.11.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Michał Buchwald, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse5
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse9
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/e06a15e9-0ed4-4#collapse10
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Andrzej Surdyk 

  

2b) protokół z dnia 24.11.2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z dnia 24.11.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Michał Buchwald, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Andrzej Surdyk 

 

 

3. Dyskusja w sprawie tegorocznych dożynek gminnych. 

Jerzy Rozmiarek z-ca przewodniczącej komisji zaproponował organizację tegorocznych 

dożynek gminnych w miejscowości Pierzchno lub Runowo. Przedstawił pomysł wizji 

lokalnej na kolejnym spotkaniu komisji. Dyrektor Sławek Animucki poinformował, że 

została podpisana umowa z główną gwiazdą zespołem wykonującym muzykę disco 

polo. Wyjaśnił, że zgodnie z ustaleniami zespół wystąpi o godzinie 21:00. Następnie 

omówił harmonogram imprezy. Dyrektor Sławomir Animucki pochwalił zeszłoroczną 

organizację zajęć i konkursów dla dzieci i młodzieży. Zwrócił się z pytaniem, czy w tym 
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roku również takie atrakcje zostaną zapewnione. Odpowiedzi twierdzącej udzielił radny 

Michał Buchwald. Następnie omówiono możliwości zagospodarowania terenu. 

Głos w dyskusji zabrał radny Piotr Szczepaniak przedstawiając propozycje dotyczące 

biesiadnej formy imprezy, podziału stołów na sołectwa, zaproszeń dla rolników, terminu 

składania wniosków w sprawie uhonorowania rolników z gminy Kórnik oraz możliwości 

promocji wyrobów Kół Gospodyń Wiejskich działających na terenie gminy Kórnik. 

Radny Michał Buchwald zaproponował powołanie jednego koordynatora, który byłby 

odpowiedzialny za organizację imprezy. Dyskusję podsumował z-ca przewodniczącej 

Jerzy Rozmiarek informując zebranych na posiedzeniu komisji o wizji lokalnej                

w Pierzchnie i Runowie w celu wybrania miejsca organizacji tegorocznych dożynek.    

 

 

4. Przyjęcie Planu Pracy Komisji na 2026 rok. 

Z-ca przewodniczącej przedstawił Plan Pracy Komisji na 2026 rok. Zaproponował 

wprowadzenie zmiany zapisu pkt 1, który otrzymał brzmienie: „Komisja wyjazdowa         

w celu kontroli i monitoringu zrekultywowanego składowiska odpadów komunalnych      

w Czmoniu.” 

Radna Helena Świdurska zaproponowała zmianę zapisu pkt 5, który otrzymał brzmienie: 

„Współpraca z organizacjami i stowarzyszeniami oraz współorganizowanie szkoleń nt. 

podnoszenia wiedzy rolniczej, ochrony środowiska i ochrony zwierząt.” 

Więcej uwag nie zgłoszono i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Planu Pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska na 2026 rok po 

poprawkach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Michał Buchwald, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Andrzej Surdyk 

 

 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

 

5a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej 

przez właścicieli nieruchomości. 

Z-ca kierownik Krystian Kazyaka omówił projekt uchwały. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Michał Buchwald, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Andrzej Surdyk 

 

 

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 
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Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa UMiG  Kórnik 

zdementował plotki dotyczące obowiązku wymiany pokryć dachowych eternitowych na 

pokrycia dachowe zgodnie z obowiązującymi przepisami. Poinformował, że na terenie 

gminy Kórnik około 95% gospodarstwa spełniło ten obowiązek. Więcej uwag nie 

zgłoszono. 

  

7. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Z-ca przewodniczącej Jerzy Rozmiarek 

zakończył posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

                                                                                          Z-ca  Przewodniczącej Komisji  

                                                                                              /-/ Jerzy Rozmiarek  

  

 

 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

 


